

被骗的钱陆续追回 好民警贴心又暖心

记者 艾哲

通讯员 王好运 郭杨

10月17日,朱女士带着一封感谢信和一面写有“尽职尽责解民忧,匡扶正义扬警威”的锦旗走进大祥公安分局翠园派出所,感谢民警尽心尽责,为其挽回经济损失7000元。“走心”的礼物让在场民警、辅警备感温馨。

原来,前段时间,朱女士在浏览某App时刷到了一条视频,视频声称只要付邮费即可免费获得一台钢琴。朱女士抱着试一试的心态添加了对方的微

信账号。成为好友后,朱女士发现对方的朋友圈里大多数是做公益或驾驶豪车的视频,这让朱女士慢慢放下了戒心。接下来的一个月里,对方以做公益需要资金周转的名义陆续向朱女士借款1万余元。然而,当朱女士询问对方何时还钱时,对方却以各种理由推脱,此时,朱女士意识到自己可能被骗了,立即向翠园派出所报警求助。

接警后,翠园派出所副所长唐佳滔、民警陈旭丰争分夺秒,立即根据朱女士提供的相关信息开展调查。经过连续多日的深挖细查、缜密研判,

民警成功锁定了嫌疑人邹某。在民警的不懈努力下,成功为朱女士追回被骗的7000元。目前,案件正在进一步侦办中。

看着被骗的钱陆续追回,这让朱女士十分激动。“我要特别感谢唐警官和陈警官,耐心地为我事情奔走,并为我追回了损失。”为表达感谢之情,朱女士专程写了一封感谢信,并带着锦旗一起送到翠园派出所民警手中。来信中,朱女士诚挚地写道:“最让我开心的事,是认识了你们这群可爱的人。”



男孩深夜“炸街” 交警当场查处

记者 艾哲 通讯员 吴艳红 陈义民

本报讯 10月19日凌晨1时多,新邵交警城区秩序二中队组织全体民警、辅警在大应北路路段夜查酒驾。凌晨2时许,执勤民警发现一辆“炸街”摩托车呼啸而来,严重扰民。执勤人员迅速出击,将该车截获。经查,驾驶人李某家(男,16岁)没有驾驶证,为寻求刺激好玩,以为深夜不会有交警查车,于是借朋友的摩托车出门兜风,没想到被交警查个正着。李某家无证驾驶改装排气管的“炸街”摩托车,民警依法对其现场进行宣传教育并暂扣车辆,同时处以相应罚款。

新邵交警提示

年满16周岁才可以在道路上骑行电动自行车。无证驾驶摩托车、非法改装摩托车、超速行驶、“飙车”等都是违法行为,要承担相应的法律责任。未成年人家长要履行好监管义务,保管好家中车辆,加强青少年教育引导,增强安全意识、守法意识,自觉抵制“飙车炸街”等违法犯罪活动。

新邵公安破获一起团伙盗窃案 抓获12人 退赃25万

记者 艾哲 通讯员 邓琢玲

本报讯 近日,新邵县公安局破获一起团伙盗窃案,成功抓获12名嫌疑人,并将追回的25万余元财物返还给受害人,及时挽回群众财产损失。

退赃现场,民警对前来认领财物的当事人进行登记、核对,随后将前期侦破的盗窃案中追回的总价值约25万元的财物返还给受害群众。受害人向民警赠送了锦旗,表达感激之情。

8月10日,新邵县公安局接到赵某报警,称其在地下停车场内的贮藏室有大量贵重财物被盗。

接警后,民警立即赶往现场开展侦查。经过调取案发现场视频,民警发现是团伙作案,该团伙12名嫌疑人先后多次进入赵某的贮藏室进行盗窃。

案发后,新邵县公安局高度重视,立即成立专案组。通过线索排摸及案件研判,警方初步掌握了该团伙嫌疑人的体貌特征和作案手法,结合该团伙作案时间及作案规律,警方全面加强辖区重点区域治安巡逻力度。8月12日,嫌疑人李某等4人再次到贮藏室作案时,被当场抓获。其余8名嫌疑人先后被抓获归案。

专案组办案民警表示:这个案件案情比较复杂、作案次数多、涉案人数多、抓捕地点散。办案民警克服各种困难,加班加点,用了40天时间查清案件事实、抓获了12名嫌疑人,并及时移交检察院起诉,为受害群众追赃挽损。

今年以来,新邵县公安局相继开展了“夏季治安打击整治行动”“打盗抢、护民安”等系列专项行动,特别是对严重影响群众安全感的“两抢一盗”侵财犯罪,坚决予以打击。全体参战民警共同努力,顽强拼搏,破获了一批典型案例,抓获了一批违法犯罪嫌疑人,一大批盗抢财物被追回,有力震慑了犯罪,遏制了盗抢案件的高发势头,进一步确保了全县社会治安形势持续好转。



10月24日,邵阳县交警对湘运公司邵阳县分公司客车驾驶员进行交通安全宣传。记者 艾哲 摄

老人被困围栏 快警紧急救援

记者 艾哲 通讯员 蒋开炜

本报讯 “这里有个老人被困在学校围栏外面出不来了,你们快过来看看。”10月15日下午4时,邵阳快警3号平台接指挥中心指令称,有一老人被困学校围栏外,需要帮助。接警后,

平台长马军立即带领队员陈虎、覃志羽赶往现场。

经了解,该老人是爬山健身时偶然发现了该学校,以为可以通过学校的路径下山,没想到被围栏困住。快警队员询问老人身体状况后得知,其体力已透支,无法再原路下山返回。“别担心,我们一

定会把你救出来的。”话音一落,马军就翻过围栏,想将老人托举过来。但因老人体力不支,托举过程可能会有危险,快警队员只能放弃该救援方案。再三思索后,马军找到校方进行商量,征得校方同意后,将围栏剪开,将老人成功救出。

“真的是太感谢你们了!没有你们后果不堪设想。”老人不停地对快警队员表示感谢。快警队员再次询问老人是否身体无恙,得到并无大碍的肯定答复后,又匆匆赶往下一个接警现场。

隆回法院:司法拘留促执行

记者 艾哲 通讯员 周杨凯 邓湘

本报讯 为切实维护胜诉当事人的合法权益,近日,隆回县人民法院横板桥法庭对一名拒不履行生效裁判文书的被执行人依法采取司法拘留手段,用硬核执行手段维护法律的权威和尊严。

赵某与朱某、肖某(夫妻)民间借贷纠纷一案,隆回县人民法院于2022年5月27日依法判决朱某、肖某偿还赵某借款本金10万元,利息自2022年3月30日至实际给付之日按年利率3.7%计算。判决生效后,朱某、肖某在收到本院

执行通知书和报告财产令后,拒不报告当前以及收到执行通知书之前一年的财产情况,且迄今为止一直逃避执行。执行人员通过了解,被执行人朱某在县城城西某处摆摊烧烤,执行法官立即安排车辆及相关执行人员,迅速将朱某、肖某拘传至隆回县人民法院。经问话调查,朱某陈述其目前在摆摊烧烤,一天收入几百元,肖某在其弟弟经营的“肖记粉店”工作,月工资几千元,年底还有奖金。在了解到朱某、肖某有收入的情况下,执行人员希望通过居中调解,促使本案以执行和解方式结案,并告知两被执行人如不履行生效裁判文书确定

的给付义务,将采取强制执行措施。但朱某、肖某仍态度强硬拒不履行。执行人员考虑到一方面被执行人有两个小孩,均在读小学,需要照顾,另一方面如拘留被执行人中一人,则在拘留期间,另一被执行人有筹集执行款项履行的可能,遂决定只对朱某予以司法拘留十五日。

司法尊严不容挑战,法律权威不容亵渎。法院做出的生效判决具有法律效力,必须依法履行。本案执行过程中,法官充分考虑到被执行人的经济及家庭现状,贯彻人性执法、温度执法,同时为保障胜诉权利人的合法权益,对于拒不履行的被执行人将依法采取司法拘留措施,如涉嫌拒不执行判决、裁定罪,将依法移送公安机关追究刑事责任。